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Oxnpenn npupoaad Opoj # TaKO Ja BakKH:
3-5+2:5 3%.9% 27"
a) = =¥ )=

3.

. Onmpenn HajMamH H HajBehH ImpHpoxaH Opoj x 3a KOJH Je Opoj

a= \/66 —+/x+1 Takolje mpHpoxaH.

. Komuko tpeba 1a Oyae pa3IoMaka y H3pazy
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Y  VHYTpalIKBOCTH  IpaBOyraoHHKa D C
ABCD cMmelllTeH Je IPaBOYTAOHHK
A’B’C’D’ unje cy CTpaHHIle IapajelHe
CTpaHHIIaMa IpaBoyraoHnka ABCD
(BHIU CIHKY). AKO je AB = 10cm, BC =
Jcm, 4B =4cm u B'CT = 3cm, ogpean
mra je Behe — 30Hp MOBpIIHHA Tpamesa
ABB’A’” u CDD’C” umn 30Hp MOBPIIHHA
Tpamne3a ADD’A" u BCC'B’.

A’ B’

Jlat je Tpoyrao H Ha CBakO] O] HeTOBHX CTpaHHIlAa H3aldpaHe Cy
UeTHPH Tauke, pa3IHuUHTe o4 TeMeHa Tpoyriaa. Koamko mMa
YeTBOPOVIJIOBA UHja CYy TeMeHa Heke o7 12 n3adpaHux Tagaka?
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